
2020年度前期 個別授業に関する学生アンケート 千葉経済大学　短期大学部

回答学生内訳

グラフ内数字は回答数(３％未満非表示)

例）84～：84以上86未満

この授業はシラバスの記載、または遠隔授業における授業ファイ
ルで提示された内容に沿って行われましたか。
①シラバスの記載通り　②ほぼシラバスに沿っていた　③どちらともいえない
④少しシラバスと違う ⑤まったくシラバスと違う　⑥シラバスを読んでいない

この授業を履修した理由は何ですか。（複数回答可）
①必修のため　②必要と判断して　③興味を持って　④単位が楽に取れそう
⑤担当の先生で ⑥先輩・友達の評判で　⑦その他

教員の授業に対する熱意が感じられましたか。
①大変熱意が感じられた　②少し熱意が感じられた　③ふつう
④熱意は感じられなかった ⑤まったく熱意が感じられなかった

遠隔授業において配信された授業ファイルは、授業内容に適し
たかたちで作成されていましたか。
①十分適していた　②まあ適していた　③どちらともいえない
④あまり適していなかった ⑤適していなかった　⑥使用しなかった

この授業の満足度は。
①非常に満足　②満足　③どちらでもない　④不満　⑤非常に不満
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設問別得点
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（番号は設問番号）問9と問1～8（問6除く）の相関係数と得点

設問１～9（問6を除く）平均 80.1

  問1～9（問6除く）の得点平均および全問平均

問9（総合満足度）の全科目得点分布

1

2693

0

4663

無効・無回答

合計

設問

遠隔授業を含めこの授業にきちんと出席しましたか。
①遅刻欠席しない　②ほとんど遅刻欠席しない（１～２回）　③ときどき遅刻欠席した（３
～５回）④よく遅刻欠席した（６～９回）　⑤ほとんど遅刻欠席した（１０回以上）

科目等履修生

無効回答・無回答

合計

こども学科（保育コース）

無効回答・無回答

合計

1年生

2年生

2944

1671

男性

女性

全　体

こども学科（初教コース）

1677ビジネスライフ学科

293

48

0

4663

内容

授業時間外に授業に関連した自主的な学習時間を持ちました
か。 ①積極的に持った　②かなり持った　③ふつう④あまり持たなかった

⑤ほとんど持たなかった

この授業の内容に、興味や関心を持ちましたか。
①非常に興味関心がわいた　②少し興味関心がわいた　③ふつう
④あまり興味関心がない ⑤まったく興味関心がない

授業の内容と説明とは、分かりやすかったですか。
①大変分かり易かった　②分かり易かった　③ふつう　④分かりにくかった
⑤とても分かりにくかった
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回答数 4663

224

4439

全体平均

92.2
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
無効

無回答

設問５，８以外 100 75 50 25 0 - - -
設問５，８ 100 80 60 40 20 0 - -

グラフ凡例

回答番号

配点



2020年度後期 個別授業に関する学生アンケート 千葉経済大学　短期大学部

回答学生内訳

グラフ内数字は回答数(３％未満非表示)

例）84～：84以上86未満

64.7

回答数 4723

183

4540

全体平均

88.1

0

4723

38

0

4723

内容

授業時間外に授業に関連した自主的な学習時間を持ちました
か。 ①積極的に持った　②かなり持った　③ふつう④あまり持たなかった

⑤ほとんど持たなかった

この授業の内容に、興味や関心を持ちましたか。
①非常に興味関心がわいた　②少し興味関心がわいた　③ふつう
④あまり興味関心がない ⑤まったく興味関心がない

授業の内容と説明とは、分かりやすかったですか。
①大変分かり易かった　②分かり易かった　③ふつう　④分かりにくかった
⑤とても分かりにくかった

88.3

81.9

81.4

68.9

76.5

77.0

1年生

2年生

3087

1598

男性

女性

全　体

こども学科（初教コース）

1563ビジネスライフ学科

136

1

3024

0

4723

無効・無回答

合計

設問

遠隔授業を含めこの授業にきちんと出席しましたか。
①遅刻欠席しない　②ほとんど遅刻欠席しない（１～２回）　③ときどき遅刻欠席した（３
～５回）④よく遅刻欠席した（６～９回）　⑤ほとんど遅刻欠席した（１０回以上）

科目等履修生

無効回答・無回答

合計

こども学科（保育コース）

無効回答・無回答

合計

（番号は設問番号）問9と問1～8（問6除く）の相関係数と得点

設問１～9（問6を除く）平均 78.4

  問1～9（問6除く）の得点平均および全問平均

問9（総合満足度）の全科目得点分布
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設問別得点

この授業はシラバスの記載、または遠隔授業における授業ファイ
ルで提示された内容に沿って行われましたか。
①シラバスの記載通り　②ほぼシラバスに沿っていた　③どちらともいえない
④少しシラバスと違う ⑤まったくシラバスと違う　⑥シラバスを読んでいない

この授業を履修した理由は何ですか。（複数回答可）
①必修のため　②必要と判断して　③興味を持って　④単位が楽に取れそう
⑤担当の先生で ⑥先輩・友達の評判で　⑦その他

教員の授業に対する熱意が感じられましたか。
①大変熱意が感じられた　②少し熱意が感じられた　③ふつう
④熱意は感じられなかった ⑤まったく熱意が感じられなかった

遠隔授業において配信された授業ファイルは、授業内容に適し
たかたちで作成されていましたか。
①十分適していた　②まあ適していた　③どちらともいえない
④あまり適していなかった ⑤適していなかった　⑥使用しなかった

この授業の満足度は。
①非常に満足　②満足　③どちらでもない　④不満　⑤非常に不満
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦
無効

無回答

設問５，８以外 100 75 50 25 0 - - -
設問５，８ 100 80 60 40 20 0 - -

グラフ凡例

回答番号

配点
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